
Daily Congressional Record
Corrections for 2017

Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections April 5, 2017 through June 29, 2017)

Senate

On page S2365, April 5, 2017, in the first column, the following appears: S.816 At the request of Mr. Casey, the name of the Senator from Ohio . . .

On page S2381, April 5, 2017, at the end of the Senate proceedings, the following language appears: NOTICE Incomplete record of Senate proceedings. Today's Senate proceedings will be continued in the next issue of the Record.

On page S2681, May 2, 2017, in the middle column, the following appears: Madam President. In today's . . .

On page S2681, May 2, 2017, in the middle column, the following appears: The cornerstone of high-quality career and technical education (CTE) is a strong focus on academics. The National Research Center for Career and Technical Education conducted a four-year longitudinal study in three states and found that students participating in CTE programs or career pathways outperformed their peers on the number of credits they earned in science, technology, engineering and math (STEM) and AP classes. These students also earned higher grade point averages . . .

On page S2681, May 2, 2017, in the third column, the following appears: Mr. President. I ask unanimous consent that the text of the bill be printed in the RECORD.

On page S2775, May 4, 2017, in the third column, the following appears: S.926 At the request of Mrs. Ernst, the name of the Senator from West Virginia (Mrs. Capito) was added as a cosponsor of S. 926, . . .

On page S3074, May 22, 2017, in the middle of the second column, the following appears: THEODORE L. WILSON

The online Record has been corrected to read: S. 801 At the request of Mr. Lee, the name of the Senator from New Mexico (Mr. UDALL) was withdrawn as a cosponsor of S. 801, a bill to amend the Fair Labor Standards Act of 1938 to provide compensatory time for employees in the private sector. S.816 At the request of Mr. Casey, the name of the Senator from Ohio . . .

The online Record has been corrected to delete the language.

The online Record has been corrected to read: Mr. KAINE. Mr. President. In today's . . .

The online Record has been corrected to read: The cornerstone of high-quality career and technical education, CTE, is a strong focus on academics. The National Research Center for Career and Technical Education conducted a four-year longitudinal study in three states and found that students participating in CTE programs or career pathways outperformed their peers on the number of credits they earned in science, technology, engineering and math, STEM, and AP classes. These students also earned higher grade point averages . . .

The online Record has been corrected to read: Mr. GRASSLEY. Mr. President. I ask unanimous consent that the text of the bill be printed in the RECORD.

The online Record has been corrected to read: S. 926 At the request of Mrs. Ernst, the name of the Senator from Idaho (Mr. Crapo) was added as a cosponsor of S. 926, . . .

The online Record has been corrected to read: THEODORE L. WILSON

On page S3137, May 24, 2017, near the bottom of the first column, the following language appears: TRIBUTE TO MAJOR GENERAL LAURA J. RICHARSON

On page S3139, May 24, 2017, at the bottom of the second column, the following appears: EC. 1643. A communication from the Secretary of Defense, transmitting a report on the approved retirement of General Daniel B. Allyn, United States Army, and his advancement to the grade of vice admiral on the retired list; to the Committee on the Armed Services.

On page S3210, May 25, 2017, in the center column under the EXECUTIVE REPORTS OF COMMITTEE heading, the following appears: By Mr. CORKER for the Committee on Foreign Relations. Scott P. Brown, of New Hampshire, to be Ambassador Extraordinary and Plenipotentiary of the United States of America to New Zealand, and to serve concurrently and without additional compensation as Ambassador Extraordinary and Plenipotentiary of the United States of America to the Independent State of Samoa.

On page S3219, May 25, 2017, in the third column, the following appears: Mr. President, I rise today to introduce the Drone Federalism Act of 2017.

On page S3227, May 25, 2017, in the third column under the CONFIRMATIONS heading, the following language appears: AMUL R. THAPAR, OF KENTUCKY, TO BE UNITED STATES CIRCUIT JUDGE FOR THE SIXTH CIRCUIT.

On page S3250, June 5, 2017, in the center column at the bottom of the page, the following appears: ARMY NOMINATIONS BEGINNING WITH GARY L. BEATY AND ENDING WITH MICHAEL A. M. WILSON, WHICH NOMINATIONS WERE RECEIVED BY THE SENATE AND APPEARED IN THE CONGRESSIONAL RECORD ON APRIL 24, 2017.

On page S3250, June 5, 2017, in the third column at the top of the page, the following appears: ARMY NOMINATIONS BEGINNING WITH SOPHIA DALCE AND ENDING WITH BURKE LENZ, WHICH NOMINATIONS WERE RECEIVED BY THE SENATE AND APPEARED IN THE CONGRESSIONAL RECORD ON APRIL 24, 2017.

The online Record has been corrected to read: TRIBUTE TO MAJOR GENERAL LAURA J. RICHARDSON

The online Record has been corrected to read: EC. 1643. A communication from the Secretary of Defense, transmitting a report on the approved retirement of General Daniel B. Allyn, United States Army, and his advancement to the grade of general on the retired list; to the Committee on the Armed Services.

*The online Record has been corrected to read: By Mr. CORKER for the Committee on Foreign Relations. *Scott P. Brown, of New Hampshire, to be Ambassador Extraordinary and Plenipotentiary of the United States of America to New Zealand, and to serve concurrently and without additional compensation as Ambassador Extraordinary and Plenipotentiary of the United States of America to the Independent State of Samoa.*

The online Record has been corrected to read: Mrs. FEINSTEIN. Mr. President, I rise today to introduce the Drone Federalism Act of 2017.

The online Record has been corrected to read: AMUL R. THAPAR, OF KENTUCKY, TO BE UNITED STATES CIRCUIT JUDGE FOR THE SIXTH CIRCUIT. For a complete list of nominations confirmed on May 25, 2017, see pages S3249–S3251 of the CONGRESSIONAL RECORD dated June 5, 2017.

The online Record has been corrected to read: ARMY NOMINATIONS BEGINNING WITH GARY L. BEATY AND ENDING WITH MICHAEL A. M. WILSON, WHICH NOMINATIONS WERE RECEIVED BY THE SENATE AND APPEARED IN THE CONGRESSIONAL RECORD ON APRIL 24, 2017.

The online Record has been corrected to read: ARMY NOMINATIONS BEGINNING WITH SOPHIA DALCE AND ENDING WITH BURKE LENZ, WHICH NOMINATIONS WERE RECEIVED BY THE SENATE AND APPEARED IN THE CONGRESSIONAL RECORD ON APRIL 24, 2017.

On page S3250, June 5, 2017, in the third column at the center of the page, the following appears: ARMY NOMINATIONS BEGINNING WITH CHRISTINE N. ADAMS AND ENDING WITH CHARLETTE K. WOODARD, WHICH NOMINATIONS WERE RECEIVED BY THE SENATE AND APPEARED IN THE CONGRESSIONAL RECORD ON MAY 10, 2017. IN THE MARINE CORPS MARINE CORPS NOMINATIONS BEGINNING WITH MARK S. JIMISON AND ENDING WITH SHAWN P. WONDERLICH, WHICH NOMINATIONS WERE RECEIVED BY THE SENATE AND APPEARED IN THE CONGRESSIONAL RECORD ON MAY 10, 2017.

On page S3250, June 5, 2017, in the third column at the bottom of the page, the following appears: MARINE CORPS NOMINATIONS BEGINNING WITH RAYMOND L. ADAMS AND ENDING WITH DOUGLAS S. WOODHAMS, WHICH NOMINATIONS WERE RECEIVED BY THE SENATE AND APPEARED IN THE CONGRESSIONAL RECORD ON MAY 10, 2017. IN THE NAVY NAVY NOMINATION OF SUSAN M. MCGARVEY, TO BE CAPTAIN.

On page S3297, June 6, 2017, in the third column at the bottom of the page, the following appears: NUCLEAR REGULATORY COMMISSION ANNIE CAPUTO, OF VIRGINIA, TO BE A MEMBER OF THE NUCLEAR REGULATORY COMMISSION FOR THE TERM OF FIVE YEARS EXPIRING JUNE 30, 2022, VICE WILLIAM CHARLES OSTENDORFF, TERM EXPIRED.

On page S3362, June 8, 2017, in the second column, the following appears: S. 1324. A bill to prevent a person who has been convicted of a misdemeanor hate crime, or received an enhanced sentence for a misdemeanor because of hate or bias in its commission, from obtaining a firearm; to the Committee on Commerce, Science, and Transportation.

On page S3411, June 12, 2017, in the center column at the bottom of the page, the following appears: COMMODITY FUTURES TRADING COMMISSION DAWN DEBERRY STUMP, OF TEXAS, TO BE A COMMISSIONER OF THE COMMODITY FUTURES TRADING COMMISSION FOR A TERM EXPIRING JUNE 19, 2021, VICE MARK P. WETJEN, RESIGNED.

The online Record has been corrected to read: ARMY NOMINATIONS BEGINNING WITH CHRISTINE N. ADAMS AND ENDING WITH CHARLETTE K. WOODARD, WHICH NOMINATIONS WERE RECEIVED BY THE SENATE AND APPEARED IN THE CONGRESSIONAL RECORD ON MAY 10, 2017. IN THE MARINE CORPS MARINE CORPS NOMINATIONS BEGINNING WITH MARK S. JIMISON AND ENDING WITH SHAWN P. WONDERLICH, WHICH NOMINATIONS WERE RECEIVED BY THE SENATE AND APPEARED IN THE CONGRESSIONAL RECORD ON MAY 10, 2017.

The online Record has been corrected to read: MARINE CORPS NOMINATIONS BEGINNING WITH RAYMOND L. ADAMS AND ENDING WITH DOUGLAS S. WOODHAMS, WHICH NOMINATIONS WERE RECEIVED BY THE SENATE AND APPEARED IN THE CONGRESSIONAL RECORD ON MAY 10, 2017. IN THE NAVY NAVY NOMINATION OF SUSAN M. MCGARVEY, TO BE CAPTAIN.

The online Record has been corrected to read: NUCLEAR REGULATORY COMMISSION ANNIE CAPUTO, OF VIRGINIA, TO BE A MEMBER OF THE NUCLEAR REGULATORY COMMISSION FOR THE TERM OF FIVE YEARS EXPIRING JUNE 30, 2021, VICE WILLIAM CHARLES OSTENDORFF, TERM EXPIRED.

The online Record has been corrected to read: S. 1324. A bill to prevent a person who has been convicted of a misdemeanor hate crime, or received an enhanced sentence for a misdemeanor because of hate or bias in its commission, from obtaining a firearm; to the Committee on the Judiciary.

The online Record has been corrected to read: COMMODITY FUTURES TRADING COMMISSION DAWN DEBERRY STUMP, OF TEXAS, TO BE A COMMISSIONER OF THE COMMODITY FUTURES TRADING COMMISSION FOR A TERM EXPIRING APRIL 13, 2022, VICE TIMOTHY G. MASSAD, RESIGNED.

On page S3862, June 29, 2017, in the first column, the following appears: S. 1498. A bill to establish in the Smithsonian Institution a comprehensive American women's history museum, and for other purposes; to the Committee on Rules and Administration. Mr. President, I am pleased to introduce, along with the senior Senator from California, . . .

The online Record has been corrected to read: S. 1498. A bill to establish in the Smithsonian Institution a comprehensive American women's history museum, and for other purposes; to the Committee on Rules and Administration. Ms. COLLINS. Mr. President, I am pleased to introduce, along with the senior Senator from California, . . .

Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections April 3, 2017 through June 28, 2017)

House

April 3, 2017, on page H2629, the following appeared: 17. Also, a memorial of the Senate of the State of Nevada, relative to Senate Joint Resolution No. 2, ratifying the proposed amendment to the Constitution of the United States providing that equality of rights under the law shall not be denied or abridged by the United States or by any state on account of sex.

April 6, 2017, on page H2767, the following appeared: Ridgeway, one of his secretaries.

April 6, 2017, on page H2793, the following appeared: By Ms. MAXINE WATERS of California: Congress has the power to enact this legislation pursuant to the following:

April 20, 2017, on page E515, the following appeared: Mr. JOYCE. Mr. Speaker, I would like to

April 25, 2017, on page H2838, the following appeared: STATE OF KANSAS, April 25, 2017. Hon. KAREN L. HAAS, Clerk, House of Representatives, Washington, DC. DEAR MS. HAAS: This is to advise you that the unofficial results of the Special Election held on Tuesday, April 11, 2017, for Representative in Congress from the Fourth Congressional District of Kansas, show that Ron Estes received 63,505 votes or 53% of the total number of votes cast for that office. It would appear from these unofficial results that Ron Estes was elected as Representative in Congress from the Fourth Congressional District of Kansas. To the best of our knowledge and belief at this time, there is no contest to this election. As soon as the official results are certified to this office by the State Board of Canvassers on April 24th, an official Certificate of Election will be prepared for transmittal as required by law. Sincerely, BRYAN A. CASKEY, Director of Elections, Kansas Secretary of State's office.

The online version has been corrected to read: 17. Also, a memorial of the Senate of the State of Nevada, relative to Senate Joint Resolution No. 2, ratifying the proposed amendment to the Constitution of the United States providing that equality of rights under the law shall not be denied or abridged by the United States or by any state on account of sex; to the Committee on the Judiciary.

The online version has been corrected to read: Ridgeway, one of his secretaries.

The online version has been corrected to read: By Ms. MAXINE WATERS of California: H.R. 2076. Congress has the power to enact this legislation pursuant to the following:

The online version has been corrected to read: Mr. JOYCE of Ohio. Mr. Speaker, I would like to

The online version has been corrected to reflect that the whole section has been deleted.

April 25, 2017, on page H2845, the following appeared: 1130. A letter from the Secretary, Department of Health and Human Services, transmitting a determination that a significant potential for a public health emergency exists that has a significant potential to affect national security or the health and security of United States citizens living abroad and that involves nerve agents or certain insecticides (organophosphorus and/or carbamate); to the Committee on Energy and Commerce.

April 27, 2017, on page H2938, the following appeared: REPORT ON RESOLUTION PROVIDING FOR CONSIDERATION OF H.J. RES. 99, MAKING FURTHER CONTINUING APPROPRIATIONS FOR FISCAL YEAR 2017

May 3, 2017, on page H3289, the following appeared: 244 that may include tabular material

May 3, 2017, on pages H3757 through H3771, tabular material was inadvertently cut off in the scanning process.

May 3, 2017, on page H3816, the following appeared: allowing up to \$10,000,000 to be reprogrammed to or from PPA "Coast Guard—Operating

May 3, 2017, on page H3818, numerous typographical errors appeared in tabular material printed under the heading "Federal Emergency Management Agency Operations and Support."

May 3, 2017, on page H3820, the following appeared: (INCLUDING THE TRANSFERS OF FUNDS)

May 3, 2017, on page H3822, the following appeared: Section 536. A provision proposed by the House and Senate is included and modified

May 3, 2017, on page H3884, the following appeared: for hard rock mining until July

May 3, 2017, on page H3886, numerous typographical errors appeared in tabular material printed under the heading "Land Acquisition."

May 3, 2017, on page H4049, the following appeared: Pakistan, Iraq, and Syria...?? BBG is directed

May 3, 2017, on page H4051, numerous typographical errors appeared in tabular material printed under the heading "INTERNATIONAL ORGANIZATIONS AND PROGRAMS."

May 3, 2017, on page H4084, the following appeared: new FFGAs, Core Capacity FFGAs, New Core

The online version has been corrected to read: 1130. A letter from the Secretary, Department of Health and Human Services, transmitting a determination that a significant potential for a public health emergency exists that has a significant potential to affect national security or the health and security of United States citizens living abroad and that involves nerve agents or certain insecticides (organophosphorus and/or carbamate); to the Committee on Energy and Commerce.

The online version has been corrected to read: REPORT ON RESOLUTION PROVIDING FOR CONSIDERATION OF H.J. RES. 99, FURTHER CONTINUING APPROPRIATIONS ACT, 2017

The online version has been corrected to read: 244 and that I may include tabular material

The online version has been corrected to read as shown below.

The online version has been corrected to read: allowing up to \$10,000,000 to be reprogrammed to or from the "Coast Guard—Operating

The online version has been corrected to read as shown below.

The online version has been corrected to read: (INCLUDING TRANSFER OF FUNDS)

The online version has been corrected to read: Section 536. A provision is continued and modified

The online version has been corrected to read: for hardrock mining until July

The online version has been corrected to read as shown below.

The online version has been corrected to read: Pakistan, Iraq, and Syria. BBG is directed

The online version has been corrected to read as shown below.

The online version has been corrected to read: new FFGAs, Core Capacity FFGAs, new Core

May 4, 2017, on page H4178, the following appeared: MEMORIALS Under clause 3 of rule XII, 34. The SPEAKER presented a memorial of the Senate of the State of California, relative to Senate Resolution No. 29, stating the Senate of the state of California hereby designates the year of 2017 as "State of California Year of Commemoration of the Anniversary of the Armenian Genocide of 1915–1923" and in doing so, intends, through the enactment of legislation, that the Armenian Genocide is properly commemorated and taught to its citizens and visitors; which was referred jointly to the Committees on Foreign Affairs and Education and the Workforce

May 18, 2017, on page H4351, the following appeared: Ms. LEE. Madam Speaker, first, I ask that all Members have 5 legislative

May 24, 2017, on page H4535, the following appeared: The gentlemen from Ohio (Mr. GIBBS)

May 24, 2017, page D582, the following appeared: MISCELLANEOUS MEASURES Committee on Transportation and Infrastructure: Full Committee held a markup on H.R. 1684, the "Disaster Assistance Support for Communities and Homeowners Act of 2017"; H.R. 2258, the "ADVANCE Act"; H.R. 2518, the "Coast Guard Authorization Act of 2017"; H.R. 2547, the "Veterans Expanded Trucking Opportunities Act of 2017"; H.R. 2548, the "FEMA Reauthorization Act of 2017"; and H.R. 2593, the "Federal Maritime Commission Authorization Act of 2017".

May 25, 2017, on page H4578, the following appeared: Mr. Chair, I rise today in strong support of

May 25, 2017, on page H4579, the following appeared: The text of the committee amendment

May 25, 2017, on page E724, the following appeared: {From the Boston Globe, May 25, 2017}

June 2, 2017, on page H4619, the following appeared: The House met at 10 a.m. and was

June 2, 2017, on page E748, the following appeared: Mr. CUELLAR. Mr. Speaker, today to commemorate the 15th International Festival of

The online version has been corrected to read: MEMORIALS Under clause 3 of rule XII, 34. The SPEAKER presented a memorial of the Senate of the State of California, relative to Senate Resolution No. 29, stating the Senate of the state of California hereby designates the year of 2017 as "State of California Year of Commemoration of the Anniversary of the Armenian Genocide of 1915–1923" and in doing so, intends, through the enactment of legislation, that the Armenian Genocide is properly commemorated and taught to its citizens and visitors; which was referred jointly to the Committees on Foreign Affairs and Education and the Workforce

The online version has been corrected to read: Ms. LEE. Madam Speaker, first, I ask unanimous consent that all Members have 5 legislative

The online version has been corrected to read: The gentleman from Ohio (Mr. GIBBS)

The online version has been corrected to read: Committee on Transportation and Infrastructure: Full Committee held a markup on H.R. 2518, the "Coast Guard Authorization Act of 2017"; H.R. 2548, the "FEMA Reauthorization Act of 2017"; H.R. 2547, to support the Nation's veterans by expanding to all Veterans Administration medical professionals the ability to provide physical examinations on eligible veterans and issue the medical certificates required for the operation of a commercial motor vehicle if certain requirements are met; H.R. 1684, the "Disaster Support for Communities and Homeowners Act"; H.R. 2258, the "Active Duty Voluntary Acquisition of Necessary Credentials for Employment Act"; and H.R. 2593, the "Federal Maritime Commission Authorization Act of 2017". H.R. 2518, H.R. 2548, H.R. 2547, H.R. 1684, H.R. 2258, and H.R. 2593 were ordered reported, as amended.

The online version has been corrected to read: Mrs. BROOKS of Indiana. Mr. Chair, I rise today in strong support of

The online version has been corrected to read: The text of the amendment

The online version has been corrected to read: {From the Boston Globe, May 25, 2017}

The online version has been corrected to read: The House met at 10:30 a.m. and was

The online version has been corrected to read: Mr. CUELLAR. Mr. Speaker, I rise today to commemorate the 15th International Festival of

June 8, 2017, on page H4811, the following appeared: the majority leader.

June 13, 2017, on page H4865, the following appeared: WELCOMING M. DAVIES KIRKLAND

June 21, 2017, on page H5016, the following appeared: NOT VOTING—14 Aderbolt Chaffetz Comstock Cummings Gabbard Gianforte Higgins (NY) Johnson, Sam Larsen (WA) Long Napolitano Scalise Stewart Weber (TX) Wilson (FL)

June 21, 2017, on page H5016, the following appeared: With best wishes, I am Sincerely, KAREN L. HAAS, Clerk.

June 26, 2017, on page H5144, the following appeared: Mr. GRAVES. Madam Speaker, with

June 28, 2017, on page D719, the following appeared: MISCELLANEOUS MEASURE Committee on Armed Services: Full Committee began a markup on H.R. 2810, the “National Defense Authorization Act for Fiscal Year 2018”.

The online version has been corrected to read: the minority leader.

The online version has been corrected to read: WELCOMING REVEREND M. DAVIES KIRKLAND

The online version has been corrected to read: NOT VOTING—14 Aderbolt Chaffetz Comstock Cummings Gabbard Higgins (NY) Johnson, Sam Larsen (WA) Long Napolitano Scalise Stewart Weber (TX) Wilson (FL)

The online version has been corrected to read as shown below.

The online version has been corrected to read: Mr. GRAVES of Missouri. Madam Speaker, with

The online version has been corrected to read: MISCELLANEOUS MEASURE Committee on Armed Services: Full Committee held a markup on H.R. 2810, the “National Defense Authorization Act for Fiscal Year 2018”. H.R. 2810 was ordered reported, as amended.